

徐匯報



徐匯通 APP



上海徐匯微信



上海徐匯發布微博



上海徐匯抖音

《徐匯報》數字報 <http://www.xuhuibao.com>

准印證號(B)0150 / 第 32 期(總第 1738 期) / 2023 年 8 月 7 日 星期一

徐匯區貫徹落實國家和上海市安全生產會議精神 夯實城區安全底線

□ 記者 姚麗敏 朱亮

本報訊 貫徹落實國家和上海市安全生產會議精神徐匯區部署會暨徐匯區安全生產和消防工作推進會 8 月 1 日下午舉行，區委副書記、區長鐘曉詠出席並講話，區委常委、常務副區長王宏偉，副區長高世昫部署分管領域安全生產工作。會議由王宏偉主持。

鐘曉詠強調，要及時貫徹國家、上海關於安全生產的最新部署，不斷增強“時時放心不下”的責任感、“事事落實到位”

的執行力，進一步落實落細安全生產各項任務，不斷夯實安全底線。

一要警鐘長鳴，進一步守牢安全紅線。要清醒地認識到重點領域的防控壓力依然較大、各類隱患事故依然不少。要把防範化解重大安全風險擺在更加突出的位置，從最壞處着眼，做最充分準備，爭取最好結果，不留余力地守牢安全“紅線”。

二要聚焦重點，進一步排查整治隱

患。要緊盯隱患排查的質效提升，扎實開展重大事故隱患專項排查整治 2023 行動，全面做好消防、建築施工、“三合一”場所、地下空間等隱患排查整治，杜絕走形式、為查而查等情況，確保應查盡查、應發現盡發現。要緊盯重點隱患狠抓整治，盯牢責任單位，加強蹲點包干，嚴格執法、重拳出擊，做到一改到底。要舉一反三，全面查找類似問題，發現一個整改一個。要緊盯燃氣安全加快升級改造，做

好拉網式排摸整治，加快燃氣管道、液化氣瓶的改造力度，確保按時完成目標要求。要緊盯台風季節加強防汛工作，進一步細化完善預案措施，對高空墜物、店招店牌等重点再檢查再整治，做好充足準備，確保萬無一失。

三要夯實責任，進一步形成工作合力。要切實做到企業主體責任、監管執法責任、行業主管責任、屬地街鎮責任的“四責協同”。要抓緊厘清各領域的安全生產監管職責清單，橫向到邊、縱向到底。要做到信息共享、聯動配合，發現風險線索及時移交責任部門。要加強宣傳引導，持續擴大安全生產月、消防宣傳日的影響，不斷強化社會共建共治。

區安委會成員單位、各街鎮、相關(集團)公司負責同志參加會議。

“乒乓天團”勇奪成都大運會男女團冠軍

□ 記者 殷志軍 陸翔 李瑾琳

本報訊 8 月 1 日，從成都大運會賽場出來好消息，由華東理工大學負責組隊參賽的中國乒乓球代表隊展現出卓越的實力與團隊合作精神，成功奪得女子和男子團體比賽的冠軍。

在成都大運會的乒乓球女子團體比賽中，中國大學生代表隊展現了頑強的意志和堅定的決心。中國女子代表隊在小組循環賽、四分之一決賽、半決賽中都以 3:0 的優異戰績戰勝對手，成功挺進決賽，面對實力不可小覷的日本代表隊。決賽中，關鍵的第三場比賽由華東理工大學本科生王曉彤對戰日本削球手黑野葵衣，她在第三局的表現令所有人驚嘆，從 1:5 落后連追 10 分，拿下關鍵局的勝利。賽點局雖落后，但她頂住壓力、愈戰愈勇，最終 3:1 獲得比賽勝利。最終，中國女子代表隊以 3:2 戰勝日本隊，奪得成都大運會乒乓球項目的首枚金牌。

在本屆大運會乒乓球男子團體比賽



中，中國乒乓球代表隊展現出了無與倫比的實力和冷靜應對壓力的勇氣。在小組循環賽和四分之一決賽一場未敗；在四分之一決賽和在半決賽中，中國隊都發揮出色，獲得勝利。在決賽中，中國隊對陣中國

台北隊。第三場由華東理工大學薛飛出戰，他利用直板的前三板優勢迅速贏下了第一局比賽，雖然中國台北選手扳回一局，此後兩局薛飛又打了對手一個措手不及，最終 3:1 戰勝對手。

上海核工院再獲上海市“質量標杆”榮譽

□ 記者 楊宜修

上海市經濟與信息化委員會近日公布上海市“質量標杆”(2022-2023)名單，位於徐匯的高新技術企業上海核工院申報的成果“實施項目高質量開工準備定量指標體系的實踐經驗”成功入選。

記者了解到，上海市“質量標杆”遴選活動由上海市經濟與信息化委員會主辦，旨在貫徹落實黨中央國務院、市委、市政府關於加快建設質量強國的決策部署，以

及工業和信息化部關於“打造質量標杆企業”的要求，是質量管理領域的重量級獎項。上海核工院連續三年獲此榮譽。

在蓬勃發展的核電建設過程中，行業主管部門和監管部門都提出了“嚴監管，確保絕對安全”的要求。為此，上海核工院以引核電發展、奉獻綠色能源為使命，依據國家壓水堆重大專項十餘年來的工程實踐，融合工程建設領域最新的项目管理

實踐，首創國內用於核電項目開工前現場準備、技術準備、管理準備和針對性檢查評價的高標準開工定量指標體系。

“實施項目高質量開工準備定量指標體系的實踐經驗”研究成果是基於《高標準開工準備定量指標體系》及其應用情況形成的，將開工前的準備工作具體化、清單化、直視化，並配套評價辦法。其成熟的项目管理理念、工具和方法具備在核電、石化等大型工程建設項目中推廣應用的良好基礎。目前，該指標體系已經在上海核工院承建的核能總承包項目進行了應用。

從全國 12158 家影院中脫穎而出 港匯永華 IMAX 店獲 2023 上半年票房冠軍

□ 記者 殷志軍 陸翔 李瑾琳

本報訊 記者近日獲悉，位於徐家匯商圈的上海港匯恒隆廣場 SFC 上影影城(港匯永華 IMAX 店)上半年票房實力強勁，在全國 12158 家影院中勇奪票房冠軍。截至 2023 年 7 月 14 日，中國電影市場全年票房總額突破 300 億元。

據介紹，SFC 上影影城(港匯永華 IMAX 店)前身為永華電影城，在 2002 年，與上海港匯恒隆廣場一同登陸徐家匯商圈。作為全國第一家數字放映影院，永華影城不僅是觀眾心目中的電影聖地，更吸引著享譽全球蜚聲影壇的國內外明星、著名導演編劇紛至沓來舉行影片的首映禮、見面會等活動，還曾連續數年蟬聯上海電影市場票房冠軍。

“永華店在產生票房方面，堅持‘售前’‘售中’‘售后’，三項並舉。”上影公司浦西南區總經理姚培紅告訴記者，“同時為了更好地留住觀眾，永華店在 2022 年進行升級換新後，將影院場景‘同步’更多電影元素，結合線上、線下消費新模式，打造‘YONGHUA 永華’品牌。”

姚培紅表示，今後永華還會繼續在服務方面持續下足工夫，如永華已更新 ONYX 廳包廂的沙發座椅，提供更加舒適私密的觀影體驗；保證 3D 眼鏡的消毒頻次；票根抵扣商場停車費用等。